Samanue 19 (Teopus yucen)

1. Bacst nepeMHOXKIIT HECKOJIBKO PA3JIMIHBIX HATYPAJTbHbBIX duces u3 orpeska [13; 70].
[Tera yBemmuni xKaxkgoe m3 BacuHbIx umcesn Ha 1 U IepeMHOXKIII BCe MOJIYIEHHbIE
qucJIa.

a) Mozxker it [letun pesysbrar 6bITh POBHO BjiBoe GoJibilie Bacuuoro?
6) Moxer s [lerun pesysnbrar ObITH poBHO B 7 pa3 GoJibine Bacuroro?

B) B kakoe manboiibiiee 1emoe uncio pa3 Iletnn pesyabrar MoxKeT ObITh OOJIbIIe
Bacunoro?

2. Bepuro ju, uto 114 106010 Hadbopa MoJIOKUTETbHBIX TUCeT, KaXK0€e N3 KOTOPBhIX He
npeBocxouT 11, a cymma KoTopbix OosibIte 110, Beeria MOYKHO BHIOPATh HECKOJBKO
qucesl Tak, 4ToObI UX cyMMa ObLia He Oosibine 110, Ho GosibIie:

a) 99;
6) 101;
B) 100.

3. B ognom u3 3aj1annit Ha KOHKypce OyXraJTepoB TpeOyeTcs BblIaTh IPEMUHN COTPY/I-
HIKAM HEKOTOPOTo oTesa Ha obmryio cymmy 800 000 pybiieit (pasmep mpemMun Kazk-
JIOrO COTPY/IHIKa — IeJ1oe ducio, kpataoe 1000). Byxranrepy nator pacipeeeHie
IpeMuil, 1 OH JIOJIZKEeH MX BblIaTh 0e3 cjadun 1 pasmeHa, uMmes: 250 kymrop o 1000
pyo.eit u 110 kymrop o 5000 py6.ieii.

a) YiacTcest Jin BBIIOJHUTD 3ajianne, ecjiu B oraese 40 COTpyTHUKOB 1 BCE JIOJIZKHBI
MOJIYIUTH TTOPOBHY !

0) VmacTcest Jin BBIIOJIHATE 33JIAHIe, €CJIN BEJIYEMY CIIEIUATNCTY HAI0 BhIIATH 80
ThiCSId PyOJIeil, a ocTaJibHOE HOJIEJUTh TOPOBHY Ha 80 COTPYIHUKOB?

B) IIpn KakoM HaMOOJIBIIEM KOJMYECTBE COTPYIHUKOB B OTJE/E 3ajaHue yIACTCs
BBIIIOJIHUTD IIPU JIIOOOM paclpejie/IeHI pa3MepoB IpeMuii?

4. KpacHblil Kapanjair crouT 18 pyoJeit, cunnit — 14 py6seit. Hy:xkHo KynnuTh KapaH-
jarm, umest Beero 499 pybJieit u coburoiast JOMOTHUTETBHOE YCJIOBUE: YUC/I0 CHHIX
KapaH/Jialeil He JIOJ2KHO OTJINYaThCA OT YNC/Ia KPACHBIX KapaHJalieil 00JIbIle YeM
Ha IECTh.

a) Mozkno sin kyrmth 30 Kapasgarmeii?
6) Mozkro jin KynuTh 33 Kapasjaiia’

B) Kakoe HambosibIee T1csI0 KapaHameil MOKHO KyTUTh?



5. Kaxkoe u3 qucen ay, as, . .., as50 papao 1, 2, 3 win 4. Obo3HadnM

Slza1+a2+...+a450,
Sy =al+ a3+ ...+ alsy,
Sz =aj +ay+ ...+ ajs,
Sy=aj+ay+... +aj.

UzBectHo, ato S = 739.

a) Haiigure Sy, ecn emié ussectro, uto So = 1779, S3 = 5611.
0) Mozxker st Sy = 65477

B) Ilycrs Sy = 6435. Haiinnre Bce 3HaueHnst, KOTOpble MOYKET IPUHUMATH So.

6. JlaHbl M pasIMYHBIX HATYDPAJILHBIX YHCE, COCTABIAIONIX apu@MeTUIecKyio Ipo-
rpeccuto (n = 3).
a) Moxker Ji cymMMa BeexX JIAHHBIX 9uces1 ObITh paBHOil 137
0) KakoBo nambosibIiiee 3HaUEHNE 1, €CTN CYyMMa BCEX JAHHBIX 1drces MeHbiie 5007

B) HaﬁﬂHTe BCE€ BO3MOXKHbBIE 3HaYCHUA 71, €CJIM CYMMa BCE€X HaHHbLIX YHCEJI pPaBHA

57.

7. B rpymie noposny roHoreil u jeyiinek. KOHOIIM oTIpaB/isijin 9/1eKTPOHHbBIE ITHChMa,
JeBymikaM. Kaxkpiit tonoma oTnpaBui uin 4 nucbMma, nin 21 mmcbMo, TpUYeéM n
TeX, U APYI'uX IOHOIIeH ObLIO He MeHee JIBYyX. B0o3MOXKHO, UTO KaKOM-TO IOHOIIA
OTHPaBUJI KAKOI-TO JIEBYIIIKE HECKOJIbKO ITHCEM.

a) Morjio Jin oka3aTbCst Tak, 9TO Kakjasi JIEeBYIIKa MOJTYIIIa POBHO 7 muceM?

6) Kakoe HanmeHbIee KOJMIECTBO JIEBYIIEK MOIJIO OBITH B IPYTIIIE, €C/TH H3BECTHO,
YTO BCE OHU IOJIYUUIN IIICEM IIOPOBHY !

B) IlycThb Bee JeBYIIKN MOJIYIUIN PA3JITIHOE KOJUIECTBO MICeM (BO3MOXKHO, KaKasi-
TO JIEBYIIKA HE MOJTydn/ia miuceM Boodie). KakoBo HanboJibIiiee BO3MOKHOE KO-
JINYECTBO JIEBYIIIEK B TaKoil rpytie?

8. Kosg yMHOXKIT HEKOTOpOe HATYPaJbHOE YUCJI0 Ha COCE/IHee HATYypPaJIbHOE YUCIO U
MOJTY Y1 TPOU3BEJIeHNE, PaBHOE M. BoBa yMHOXKII HEKOTOPOE YeTHOE HATYPATbHOE
YUCJI0 Ha COCeJIHEE YETHOE HATYPaJbHOE YMCJIO U IOJIYYW IIPOU3BEJICHNE, PaBHOE
n.

a) MoxKeT Jit MOJTYJIb PA3HOCTH YUCE]T M 1 N PABHATHCS 67
0) MozkeT Jiit MOJIyJIb DA3HOCTH YUCEJ M 1 N PABHITHCsT 137

B) Kaxkune 3nadennss MoxKeT HIPpUHUMATb MOAYJIb Pa3HOCTHU YUCEJI T 1 n?



